

V Chrudimi 15. dubna 2021

Pomáháme Romům z Vysokomýtska

Již třetím rokem působí Šance pro Tebe v sociálně znevýhodněném prostředí v lokalitě „Farma“. V dané lokalitě jsme se za tu dobu seznámili s komunitou, která je specifická svými normami, hodnotami, přesvědčeními.

„Realizace projektu nám mimo jiné pomůže společně s obyvateli tohoto území hledat cestu ke zkvalitňování života v dané sociálně vyloučené lokalitě, ke stmelování komunity, k vzájemnému poznávání, zlepšování sousedských vztahů, otupování lhostejnosti a větší vnímavosti vůči tomu, co se v lokalitě děje“, uvádí Sophia Dvořáková, ředitelka Šance pro Tebe.

Realizace projektu **Zlepšení životních podmínek Romů Vysokomýtska** směřuje k vyvolání nebo podpoře změny v rámci místního společenství.

Děti jsou skupinou, která sociálně vyloučenou lokalitu denně opouští (v případě povinné školní docházky) a musí se podrobovat působení někoho dalšího (učitelů, spolužáků) mimo toto prostředí. Je na ně tedy možné působit tak, aby pochopily, že sociálně vyloučená lokalita není jediným možným místem k životu a že tamní životní styl není jediný možný.

Realizace dětského klubu bude mít za cíl zlepšení kvality života dětí v sociálním vyloučení a vedle toho předcházet rizikům jejich ohrožení.



Šance pro tebe
Štěpánkova 92, 537 01 Chrudim
tel., fax. : +420 469 623 501
sance@sance.chrudim.cz
www.sance.chrudim.cz
KB, a. s., Chrudim, číslo účtu 1952 1251 0267 / 0100
IČO 68 24 62 77
registrace MV ČR : VS / 1-1 / 35939 / 98-R ze dne 4. 5. 1998

Aktivity projektu jsou poskládány tak, že reagují na aktuální situaci v dané komunitě a pomáhají a podporují cestu ke změně jednotlivce i společnosti kde žije. Při naší činnosti nám jsou oporou dobrovolníci.

Projekt směřuje ke zlepšení nepříznivé životní situace příslušníků sociálně vyloučených romských komunit. Šance pro Tebe, z.s. pomáhá jednotlivcům i rodinám tyto situace zvládat a předcházet jim.

Projekt a aktivity s ním spojené jsou realizovány za finanční podpory Úřadu vlády ČR.

Marek Točoň
PR Pracovník
Mob.: 733 747 746
E-mail: marek@sance.chrudim.cz

